

重点

中方尚未参加TPP谈判

外交部:对TPP持开放态度

据新华社北京11月15日电 外交部部长助理刘振民15日表示,中国的对外贸易关系是全方位的,中方对包括《跨太平洋战略经济伙伴协定》(TPP)在内的任何有利于亚太地区经济融合、共同繁荣的合作倡议都持开放态度。

国务院总理温家宝将于17日至21日赴印度尼西亚巴厘岛出席东亚领导人系列会议并访问文莱。刘振民是在15日举行的相关

中外媒体吹风会上作出上述表示的。

刘振民表示,TPP谈判是一个独立于东亚合作机制之外的磋商进程,因此在东亚峰会上不会有专门的议程讨论这一协定。他认为,TPP谈判取得进展,说明东亚合作目前出现了多种进程、多种机制并存的局面。

“有APEC(亚太经合组织),有东亚峰会,有正在谈判中的

TPP。”他说,“我们也希望多种机制共存,相互补充,相互影响,共同为东亚合作作出贡献。”

至于中国与东盟发展贸易关系会不会平衡或抵消TPP的影响,刘振民表示:“这是一个假设的问题,我们对包括TPP在内的任何有利于亚太地区经济融合、共同繁荣的合作倡议,都持开放态度。”

刘振民说,中方现在还没有

参加TPP谈判,“因此我们会一如既往地利用好目前的合作平台,推动东亚合作向纵深发展”。

刘振民指出,中国的对外贸易关系是全方位的,美国、欧盟和东盟是中国的前三大贸易伙伴。“中国和东盟的贸易当然有其区位优势——中国、东盟建立自贸区,为中国、东盟的贸易发展提供了很大的便利——但中美贸易继续保持着很好的发展势头。”

中国发布
100大跨国公司
中石化中石油中信位居前三

中国企业联合会、中国企业家协会日前发布了“2011中国100大跨国公司及跨国指数”,中国石油化工集团公司、中国石油天然气集团公司和中国中信集团公司分别以5226亿元、5198亿元和3626亿元的海外资产名列2011中国100大跨国公司前三。

2011中国100大跨国公司中不含外资企业,其中有80家企业是国有企业,20家企业是民营企业。这100家企业分布在38个细分行业,其中入围企业数最多的3个行业为建筑业11家、黑色冶金及压延加工业10家、一般有色冶金及压延加工业8家。

(据新华社)

天公作美 有利“神八”着陆

记者从内蒙古自治区气象局获悉,按照预定计划,“神八”将于11月17日在内蒙古中部地区阿木古郎草原着陆;内蒙古气象部门初步预测,11月17日当天,“神八”着陆场区气象条件较好,有利于“神八”返回舱顺利着陆。

据内蒙古气象局副局长顾润源介绍,目前内蒙古气象部门正在按照既定方案紧张开展“神八”着陆气象保障工作,全天候监视。(据新华社)



IMF公布对中国金融部门的首次评估

房价跌30%,对银行影响有限

本报讯 国际货币基金组织(IMF)14日公布的对中国金融部门进行的首次正式评估中指出,中国的金融体系总体稳健,但脆弱性在逐渐增加。中国需要进一步推动改革,以支持金融稳定,并促进强劲和平衡的经济增长。报告称,即便房价跌30%,对中资银行影响有限。

基金组织对中国开展的首次“金融部门评估规划”(FSAP)检

查是与世界银行合作进行的。25个具有系统重要性的经济体同意至少每隔五年接受一次强制性评估,中国是其中之一。FSAP是基金组织金融监督工作和国际货币体系监测活动的一部分。

“中国的银行和金融部门是健康的,但存在一定脆弱性,当局应予以处理。”基金组织货币与资本市场部副主任兼FSAP基金组织评估小组负责人Jonathan Fiechter说。“尽管

现有结构促成了高储蓄和高流动性,但它也带来了资本配置不当和产生泡沫的风险。特别是在房地产业。随着时间推移,这种扭曲的成本只会不断上升,所以越早消除这种扭曲越好。”

报告显示,假设中国房地产价格下降30%,对银行的资本充足率影响亦有限。报告称,由央行和中国银监会组织的一次压力测试显示,在最严重的假设情

形之下,15%的开发贷款和土地储备贷款以及7.5%的个人住房贷款成为坏账,银行业整体资本充足率将下降1个百分点,但没有银行的资本充足率会因此跌破监管红线。银行各自进行的另一个压力测试显示,在最严重的假设情形之下,房地产价格下降30%,由此造成的银行业资本充足率下跌将不到0.25个百分点,影响有限。(据中新社、全景网络等)

两城一家,非常假期,欢乐家庭,分时段优惠..... 山东移动谋求套餐外服务升级

“有了移动的非常假期,回到家再也不用担心高额的漫游费了,可以像在学校那样随意接打电话,给力啊。”济南一所高校大三的学生小董兴奋地说。笔者了解到,为解决客户多样化的需要,跳出以往固定套餐的产品模式,山东移动创新产品思路,推出了包括“两城一家、非常假期、欢乐家庭”等在内一揽子以客户实际需求为核心的促销包计划,丰富的促销形式覆盖了终端客户的绝大部分需求,客户直呼“给力”。

“以往每年春节回家最怕接到工友的祝福电话,漫游费啊,打电话就更不敢了,非常不方便。”来济打工4年的农民高顺宝提起过年回家时面临的漫游费问题一脸尴尬。一年几乎90%的时间都离家在外,平时除了辛苦的工作就是和几个要好的工友聊天。现在过年回家了,大家彼此都在几百公里之外,很想通过电话拜拜年、送个祝福,但由于在不同的城市,高昂的漫游费让他们舍不得互相打电话,只能通过短信的方式。“像除夕夜的时候可难受了,想给工友去个电话又担心话费贵。不过现在办了

两城一家就方便多了,打电话和本地市话一样钱,确实有像两地仍是一家的感觉。”

笔者从山东移动了解到,高顺宝所办理的两城一家业务是山东移动结合务工人员每年春节回家的特点专门开发的,客户在家乡通话基本享受市话的资费政策,解决了客户漫游费的后顾之忧。此外,据山东移动相关负责人介绍,他们还联合国家人力资源和社会保障部,结合12582农信通业务,为“两城一家”客户免费提供农村信息查询和务工信息等服务。各地市每年都组织“送文艺 献爱心”为主题的神州行关爱民工兄弟亲情巡演,在各大工地进行了多场次路演和放映电影,



受到广大农民工的喜爱。

其实移动客户不仅可以突破地域的限制,在一天内的具体时段也可以享有通话优惠。笔者了解到,为了满足客户通信需求,山东移动推出了话费分时段优惠计划,把一天24小时按每个小时分割成一个通话时段,你只需短信注册某一时段是你通话的高峰,则立即可享受市话9分、长途1毛9的优惠资费,这对一些一天内有固定通话需求的客户无疑是一项利好,在降低通话成本的同时也让工作更加富有计划性。

据山东移动相关负责人介绍,移动一直致力于挖掘客户潜在需求并量身打造促销产品,让客户的体验不仅局限于套餐内。比如针对家庭客户山东移动推出了“欢乐

家庭”的语音优惠业务,可以将家庭成员纳入家庭网,成员之间通话、发送短信享受优惠,而且只需要使用三位短号方便省事。此外,主号可以通过短信方式添加或者修改家庭成员,足不出户轻松办理,不影响加入集团网、单位网,生活工作两不误。更重要的是,客户选择办理半年或全年的欢乐家庭促销优惠包,还能享受年费折扣。

为客户量身定做业务一直是山东移动的风格。根据客户节假日期间集中外出、短期外出旅游休闲的消费特点,山东移动量身定做了节假日长漫优惠包,在国家规定的法定节假日期间,客户开通后如果外出旅游休闲即可享受漫游状态下,拨打手机优惠、接听电话全免费的优惠,最高可享受接近70%的漫游话费优惠。笔者了解到,虽然以上种种促销产品看上去内容很多,但具体的办理方式非常简单易行,多是通过短信或服务电话,让客户增加体验的同时避免了去营业厅排队填表的麻烦,这些都让越来越多的客户的接受。

十大服务面面俱到,五星感受为您专属



太平洋电话车险
10108888 电话车险保到家

道路救援服务全方位升级!
三项特色服务

在线故障排除指导服务
在线医疗建议和医疗转介服务
自驾游救援后续服务

七项基础服务

·故障现场快修服务 ·派送燃料服务 ·电瓶通电服务
·更换轮胎服务 ·加水服务 ·拖车牵引服务 ·困境托吊服务

太平洋保险
CPIC